
Conserves vegetals



ref. 6211
TOMÀQUET FREGIT

HIDA 3kg. x 6u.

ref. 6063
SAMFAINA DE VERDURES

HIDA 3kg. x 6u.

ref. 6210
TOMÀQUET FREGIT

AMH 3kg.(pe 2,6) x 6u.

ref. 5965
CEBA FREGIDA
HIDA 3kg. x 6u.

ref. 5935
SAMFAINA DE PIQUILLOS

HIDA 3kg. x 6u.

ref. 5970
CEBA FREGIDA CRUIXENT
SANTA RITA 500gr. x 10u.



ref. 6156
PEBROTS DEL PIQUILLO

ALESSIA 3kg. x 6u.

ref. 6219
TOMÀQUET  AL NATURAL TRITURAT

AMH 5kg. (pe 4) x 3u.

ref. 6215
TOMÀQUET AL  NATURAL SENCERS

LINO MORENO 5kg. (pe 4) x 3u.

ref. 6208
SALSA DE TOMÀQUET ESPECIAL PIZZA

IAN 3kg. x 6u.

ref. 5946
APIT RATLLAT

AMH 3kg. x 6u.

ref. 5948
BROTS DE SOJA

CARRETILLA 3kg. x 6u.



ref. 5960
CORS DE CARXOFA TROSSEJATS

AMH 3kg. x 6u.

ref. 5956
CORS DE CARXOFA

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6150
PEBROT VERMELL, TIRES

AMH 3kg. x 6u.

ref. 5951
ASSORTIT DE BOLETS

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6141
PASTANAGA RATLLADA

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6134
PANIS DOLÇ

AMH 3kg. x 6u.



ref. 6205
ROVELLONS TROSSOS

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6190
REMOLATXA RATLLADA

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6225
XAMPINYONS SENSERS

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6230
XAMPINYONS LLESCATS

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6082
CIGRONS CUITS
JAE 2,5kg. x 6u.

ref. 5966
CIGRONS CUITS
AMH 5 kg. x 6u.



ref. 5973
CIGRONS PICO PARDAL

VEGAS BAÑEZANAS 1Kg.  x 10u.

ref. 6072
LLENTIES CUITES
JAE 2,5kg. x 6u.

ref. 5974
MONJETA CUITA
JAE 2,5kg. x 6u.

ref. 6069
LLENTIES SEQUES

AMH 5kg. x 6u.

ref. 6079
MONGETA SECA
AMH 5kg. x 6u.

ref. 6059
LLENTIES PARDINA TIERRA DE CAMPOS

VEGAS BAÑEZANAS 1Kg.  x 10u.

ref. 6081
MONGETA “LEON RIÑON”

VEGAS BAÑEZANAS 1Kg.  x 10u.



ref. 6075
LLENTIES

JA’E 580 ml.  x 12u.

ref. 5978
CIGRONS

JA’E 314 ml.  x 12u.

ref. 5976
CIGRONS

JA’E 580 ml.  x 12u.

ref. 6073
LLENTIES 

JA’E 314 ml.  x 12u.

ref. 6085
MONGETA LLARGA
JA’E 580 ml.  x 12u.

ref. 6084
MONGETA LLARGA
JA’E 314 ml.  x 12u.

ref. 6086
MONGETA POCHA
JA’E 580 ml.  x 12u.

ref. 6088
MONGETA PINTA

JA’E 580 ml.  x 12u.

ref. 6087
MONGETA FABONA
JA’E 580 ml.  x 12u.



ref. 5936
SAMFAINA DE PIQUILLOS

HIDA 400gr. x 12u.

ref. 5967
CEBA FREGIDA

HIDA 400gr. x 12u.

ref. 6213
TOMÀQUET FREGIT
HIDA 400gr. x 15u.

ref. 6065
SAMFAINA DE VERDURES

HIDA 400gr. x 15u.

ref. 6213,2
TOMÀQUET FREGIT
HIDA (350gr. x 12u.) 

ref. 6064
FEEITEL·LA

HIDA (350gr. x 12u.) 



ref. 5940
TÀPERES

HELIOS 1kg. x 6 u.

ref. 5950
BLEDES

LINO MORENO 720ml. x 12u.

ref. 5955
CARDETS

LINO MORENO 720ml. x 12u.

ref. 6217
TOMÀQUET TRITURAT

CARRETILLA 1kg. x 12u.

ref. 6223
TOMÀQUET AL NATURAL

LINO MORENO 720ml.  x 12u.

ref. 6212
TOMÀQUET FREGIT
HELIOS 580gr.  x 12u.



ref. 6058
FABETES “BABY”

ALSUR 420gr.  x 12u.

ref. 6056
FABETES FREGIDES

LINO MORENO 350ml. x 12u.

ref. 6057
FABETES “BABY”

PEÑATORCAL 420gr.  x 12u.

ref. 6149
PESOLS EXTRA

LINO MORENO 370ml. x 12u.

ref. 6090,6
MONJETA VERDA

LINO MORENO 720ml. x 12u.

ref. 6146
PATATES

LINO MORENO 720ml. x 12u.



ref. 5949
BROTS SOJA

ALSUR 345gr.  x 12u.

ref. 6132
MINI PANOTXES DE PANÍS

ALSUR 350gr.  x 12u.

ref. 6192
REMOLATXA RALLADA

ALSUR 345gr.  x 12u.

ref. 6145
PASTANAGA RATLLADA

HOLA  370ml.  x 12u.

ref. 6017
AMANIDA XINESA

ALSUR 345gr.  x 12u.

ref. 6113,4
ALLS BLANCS

AMANIDA 580mi.  x 12u.



ref. 6226
XAMPINYONS SENCERS

VITER  314ml.  x 12u.

ref. 6227
XAMPINYONS LLESCATS

VITER  314ml.  x 12u.

ref. 6152
PEBROTS PIQUILLO

LINO MORENO 250ml. x24u.

ref. 6154
PEBROTS PIQUILLO EXTRA

AMH 500gr. x 24u.

ref. 6137
PANÍS DOLÇ

AMH 500gr. x 12u.

ref. 6130
CORS DE PALMITO

AMH 1kg. x 12u. 



ref. 6027
ESPARRECS

CARRETILLA  5u x 24u.

ref. 6032
ESPARRECS BLANCS EXTRA
AMH 1kg. (13-16u.) x 12u. 

ref. 6028
ESPARRECS BLANCS EXTRA

AMH 1kg. (6-8u.) x 12u. 

ref. 6035
ESPARRECS BLANCS EXTRA
AMH 1kg. (17-24u.) x 12u. 

ref. 6035
ESPARRECS BLANCS EXTRA
AMH 1kg. (17-24u.) x 12u. 

ref. 6019
PUNTES D’ESPARRECS EXTRA

CABEZON 1kg. (8-12) 



ref. 6018
PUNTES D’ESPARRECS

LINO MORENO gr.( 10-12) x 12u.

ref. 6017
ESPARRECS 6/12 D.O. NAVARRA
BUJANDA  580ml. (5-9) x 12u.

ref. 6037
ESPARRECS EXTRA 4/6 

BUJANDA  580ml. (4-6) x 12u.

ref. 6111
OLIVA MANÇANILLA

JUAN FRA 500gr.  x 6u.

ref. 5995
COGOMBRETS 

JUAN FRA 500gr.  x 6u.

ref. 6108
OLIVA MANÇANILLA

JUAN FRA 2,5kg.  x 3u.

ref. 6100
OLIVA FARCIDA

JUAN FRA 600gr.  x 6u.



ref. 6128
OLIVA NEGRA D’ARAGÓ 2,5kg.

ref. 6094
OLIVA EXTRA TRENCADA 2,5kg.

ref. 61089
OLIVA MANZANILLA

OLISPANIA 2,5kg. x 3u.

ref. 6101
OLIVA FARCIDA

OLISPANIA 600gr.  x 6u.

ref. 6097
OLIVA FARCIDA 

OLISPANIA 150gr.  x 12u.

ref. 6099
OLIVA FARCIDA GEGANT
EXCELENCIA 600gr. x 6u.

ref. 6098
OLIVA FARCIDA GEGANT
EXCELENCIA 150gr. x 6u.



ref. 6125 
OLIVES VERDES PREMIUM
AMANIDA 2,5kg. x 4u.

ref. 6115
OLIVES NEGRES KALAMATA ALINYADES
AMANIDA 2,5kg. x 4u.

ref. 6112
OLIVES VERDES  AMB PIPARRA
AMANIDA 2,5kg. x 4u.

ref. 6113
OLIVES VERDES  “DE LA VERA”
AMANIDA 2,5kg. x 4u.

ref. 6114,2
CEBETES A LA PARRILLA
AMANIDA 3100ml. x 4u.

ref. 6120
COCKTAIL
AMANIDA 2,5kg. x 4u.

ref. 6118
OLIVES NEGRES” OBREGON”
AMANIDA 2,5kg. x 4u.

ref. 6105
OLIVA NEGRA “CACEREÑA”

AMH  2,5kg. x 3u.

ref. 6107
OLIVA NEGRA LAMINADA

AMH kg. x 3u.

ref. 6123
OLIVES VERDES  ALINYADA
AMANIDA 2,5kg. x 4u.

ref. 6126
OLIVA NEGRA KALAMATA
AMANIDA 720ml. x 12u.

ref. 6115
OLIVA KALAMATA NATURAL D.O.P.

OLYMP. 2,5kg. x 3u.



ref. 6158
PERA ALMÍVAR
AMH 3kg. x 6u.

ref. 6165
PINYA ALMÍVAR
AMH 3kg. x 6u.

ref. 6180
PRESSEC ALMÍVAR

AMH 3kg. x 6u.

ref. 5985
CÒCTEL DE FRUTES

AMH 3kg. x 6u.

ref. 6185
PRESSEC ALMÍVAR

AMH 1kg. x 6u.

ref. 6170
PINYA ALMÍVAR
AMH 1kg. x 6u.

ref. 6172
PINYA ALMÍVAR

DEL MONTE 1kg. x 6u.



ref. 6015
DOLÇ DE FRUITA 3 COLORS

1,5kg. x 4u.

ref. 5990
CODONYAT

DULCE VALLE 3,5kg. x 2u.

ref. 5992
CODONYAT ARTESÀ

LA CODINA 4kg. x 4u.

ref. 6006
DOLÇ DE MONIATO

HIDA 5,7kg. x 3u.

ref. 5954
DOLÇ DE MONIATO

HIDA 1kg. x 12u.



ref. 5953
CABELL D’ANGEL
HIDA 5,7kg. x 3u.

ref. 5954
CABELL D’ANGEL
HIDA 1kg. x 12u.

ref. 6010,6
MELMELADA FRUITS DEL BOSC

CAN BECH 285gr. x 6u.

ref. 6012
MELMELADA DE MADUIXA

CAN BECH 285gr. x 6u.

ref. 6013
MELMELADA MELÓ -SINDRIA

CAN BECH 295gr. x 6u.

ref. 6013,2
MELMELADA DE NABIUS

CAN BECH 280gr. x 6u.



ref. 6067
FIGUES CONFITADES
CAN BECH 40u. x 4u.

ref. 6068
FIGUES CONFITADES

CAN BECH 285gr (4u.) x 4u.

ref. 5910
CHUTNEY DE CEBA CONFITADA

CAN BECH 290gr. x 6u.

ref. 5912
CHUTNEY DE MANGO - PEBROT

CAN BECH 248gr. x 6u.

ref. 6010,7
MELMELADA TARONJA AMARGA

CAN BECH 295gr. x 6u.

ref. 6011
MELMELADA DE PRESSEC DE VINYA

CAN BECH 280gr. x 6u.



ref. 5951,6
BOLETS DESHIDRATATS

LUNIOS  500gr.

ref. 5947,4
CEPS TROSSOS

LUNIOS 1kg. x 6u.

ref. 5951,4
BOLETS TROSSOS
LUNIOS1kg. x 6u.

ref. 5947
CEPS EXTRA LLESCATS PLANXA 6cm

LUNIOS  1kg. x 6u.

ref. 5962
CORS DE CARXOFES

MARZO (40-48u.) 1kg. x 6u.

ref. 5962,2
FLORS DE CARXOFES CONFITADES AMB OLI

GBECH (11u.) x 4u.



ref.7323,5
TOMÀQUET NATURAL FINISSIM 

GUSTAROSSO 4,05kg. x 3u.

ref.7324
TOMÀQUET CONFITAT

GINOS 1kg. x 24u.

ref.7328
TOMÀQUET SEMI-DRY

LUNIOS 1kg. x 12u.

ref.7316
TOMÀQUET SUPER PIZZA

RODOLFI 5kg. x 3u.

ref.7316,2
TOMÀQUET SUPER PIZZA

RODOLFI (bag in box 2 X 5kg.) 

ref.7316,4
TOMÀQUET PELAT
RODOLFI 3kg. x 6u.



ref.7211
BOLETS MIXT FUNGHI

LUNIOS 1kg. x 12u.

ref.7242
CEBETES AL BALSÀMIC

LUNIOS 1kg. x 12u.

ref.7326
TOMÀQUET SEC D’ITÀLIA

LUNIOS 1kg. x 12u.

REF.7210
BOLETS “MISTI FUNGUI”
LUNIOS 3kg. i 1kg. x 6u.

REF.7216
CARXOFA ROMANA AMB OLI 

LUNIOS 2kg. x 6u.

REF.7240
CEBETES AMB ACETO DI MODENA

LUNIOS 3kg. 1kg. x 6u.



REF.7230
CASTANYES AMB MEL

GINOS 1kg. x 6u.

REF.7260,8
SALSA TARTUFATA 5%

JIMMY 500gr. x 6u.

REF.7261
CREMA TRUFA NEGRA

BOVIS 130gr. x 12u.

ref.7262
CREMA DE TRUFA BLANCA

BOVIS 130gr. x 12u.

ref.7270
OLI D’OLIVA AMB TOFONA BLANCA

MIRKO 500ml. x 6u.

REF.7244
PERLES DE CEBA AMB BALSAMIC

GINOS 1kg.(250u.) x 6u.



ref.7285
GRANULAT DE PEIX

BOVIS 1kg. x 12u.

ref.7286
GRANULAT DE CARN
BOVIS 200gr. x 12u.

ref.7274
CAVIAR DE TOFONA NEGRA

TARUFLANGE 200gr. x 4u.

ref.7274
CAVIAR DE PESTO

TARUFLANGE 200gr. x 4u.

ref.7306
PESTO GENOVESA
BOVIS 900gr. x 6u.

ref.7358
SALSA TERIYAKI

ILOU 500ml. x 6u.



ref.7280
FRUITS DEL BOSC
BOVIS 1kg. x 4u.

ref.7297
PANNA COTTA

BOVIS 1kg. x 12u.

ref.7310
SORBET DE LLIMONA

BOVIS 1kg. x 12u.

ref.7314
SORBET NEUTRE
BOVIS 1kg. x 12u.

ref.7340
CREMA BALSÀMIC MODENA 

TASTO 500mL x 6u.

ref.7341
BALSÀMIC MODENA CREMÓS

LUNIOS 5L x 2u.

ref.7342
VINAGRE MODENA
BOVIS 314mL x 12u.

ref.7332
TOPPING XOCOLATA

GINOS 1kg. x 6u.

ref.7334
TOPPING FRUITS DEL BOSC

GINOS 1kg. x 6u.

ref.7336
TOPPING KIWI

GINOS 1kg. x 6u.



GARCIA MORENO
DISTRIBUCIONS GOURMET
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